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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE 
2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 17:18 horas, foi realizada a 08ª Sessão Ordinária de 2021 do presente Legislativo. 
Lembrando que a referida sessão foi realizada de forma virtual, em caráter excepcional, devido ao COVID-19; nos 
termos da Resolução Nº 260/2021. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos, invocando a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  05/04/2021 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP, datada de 09/04/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 44/2021 
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Pregão Eletrônico 18/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição de material hidráulico; ao Processo 47/2021 
Pregão Eletrônico 21/2021 Objeto: Contratação de empresa especializada para processamento de roupas para os 
serviços de saúde; ao Processo 55/2021 Pregão Eletrônico 24/2021 Objeto: Aquisição de cestas básicas e kits 
alimentação; e rerratificação do Processo 46/2021 Pregão Eletrônico 20/2021 Objeto: Registro de Preços para 
aquisição Equipamentos de Produção Individual (EPIs) e materiais de proteção contra COVID 19. (cópia eletrônica 
fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6353/21 do Executivo, de 30 de março de 2021, “DISPÕE SOBRE 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL EXTRAORDINÁRIO AO ORÇAMENTO VIGENTE PARA 
COMBATE AO COVID-19, QUE ESPECIFICA”. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
OBS.: O parecer do Tribunal de Contas, referente às contas do exercício financeiro de 2018 do Executivo Municipal, 
será encaminhado para a Comissão de Justiça e Redação. Nos termos do Art. 226 do Regimento Interno, fica 
concedido prazo de 8 dias para manifestação; ficando, desde já, deferido prorrogação por igual período, nos termos 
do Art. 79 do Regimento Interno. 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 023/2021 do Executivo “PRORROGA, EM CARÁTER EXCEPCIONAL, O PRAZO 
PARA RECOLHIMENTO DA TAXA ANUAL DE RENOVAÇÃO DE LICENÇA PARA LOCALIZAÇÃO E 
FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, INDUSTRIAIS E SIMILARES, NO 
EXERCÍCIO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (pedido de sessão extraordinária) 

 
 

AVISO: 
 
Tendo em vista a situação em decorrência da pandemia em face da Covid-19, que perdura até a presente data e 
possivelmente perdurará por algum tempo também em nossa cidade. 
Considerando as medidas excepcionais decretadas para o período de 18 (quinta-feira) até o dia 21 (domingo) de 
março de 2021, por força do Decreto Municipal nº 6344, de 17 de março de 2021. 
Considerando ainda a previsão de teletrabalho na administração pública por força do Decreto Municipal nº 6342, de 
12 de março de 2021 e Ato da Mesa nº 002/2021. 
Solicito aos Nobres Vereadores que protocolaram proposituras (requerimento, moção ou indicação) até 09/04/21 
(sexta-feira), via e-mail, sem assinatura digital, eletrônica ou física, que conste da pauta da presente sessão, que 
ratifique de forma verbal cada propositura apresentada, ou, se necessário for, que seja o seu conteúdo emendado de 
forma justificada, ou, negue autoria e discordância (motivo este que levará a propositura a exclusão da pauta e 
arquivamento). 
Tal procedimento se faz necessário para que as proposituras apresentadas pelos Pares, possam ser levadas à ordem do 
dia para discussão e votação. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 46/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre os Autos de Vistoria do Corpo de Bombeiros das escolas 
municipais e equipamentos de segurança contra incêndios. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 57/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que comunique aos munícipes sobre a vacinação com carros de som nos bairros. 

 

• INDICAÇÃO Nº 58/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento responsável que faça a sinalização de solo (pare) na Rua Benjamin Constant, 
esquina com a Rua Silva Jardim. 

 

• INDICAÇÃO Nº 59/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao setor competente da Administração a colocação de aparelho de ar condicionado no CREAS 
(Centro de Referência Especializado de Assistência Social), nas dependências de atendimento aos usuários. 
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• INDICAÇÃO Nº 60/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que haja monitoramento e assistência aos pacientes de COVID-19 no nosso município. 

 

• INDICAÇÃO Nº 61/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a criação de uma escola profissionalizante no âmbito das escolas municipais, ou seja, um ensino fundamental 
integrado com aprendizagem industrial, sendo que funcionará apenas nas duas séries finais do ensino fundamental (8º 
e 9º anos) com cursos de capacitação para metalúrgica, mecânica de autos e eletrônica básica. 

 

• INDICAÇÃO Nº 62/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que sejam implantados em todas as escolas municipais projetos destinados à reciclagem. 

 

• INDICAÇÃO Nº 63/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja feita a limpeza da área verde localizada na Rua João Abud, bairro São Lucas. 

 

• INDICAÇÃO Nº 64/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando realizar a limpeza e os devidos 
reparos na calçada que liga os bairros Santo Antônio e São Francisco. 

 

• INDICAÇÃO Nº 65/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que seja analisada uma forma de parcelamento nas taxas que foram cobradas dos 
comerciantes e empresário de Jardinópolis e Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 66/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que seja feito um estudo visando ao parcelamento dos valores cobrados pela ligação 
de água e esgoto em nosso município. 

 

• INDICAÇÃO Nº 67/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que acione o setor responsável para analisar a possibilidade de colocar um redutor 
de velocidade ou lombada na Av. Prefeito Newton Reis, próximo ao estacionamento do Varejão Bergoncini. 

 

• INDICAÇÃO Nº 68/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, 
em que indica ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando executar os devidos reparos em todas 
as lombadas existentes em nosso município, bem como realizar a pintura de solo, com sinalização no local indicando 
a existência das lombadas. 

 

• INDICAÇÃO Nº 69/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor 
Prefeito que estabeleça programa de subsídio à tecnologia para os professores da rede municipal de ensino. 

 

• INDICAÇÃO Nº 70/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente o planejamento e construção de ciclovia e faixa de caminhada na 
Avenida Prefeito Newton Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 71/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente a aquisição e distribuição de chips de celulares com franquia de 
internet aos professores e alunos da rede pública. 

 

• INDICAÇÃO Nº 72/2021, de autoria dos Vereadores Caio Eduardo Jardim Antônio, Dalva Cristina Siqueira dos 
Santos e Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que indicam ao Senhor Prefeito que determine ao 
departamento competente da municipalidade a não aplicação, neste momento, do índice IGP-M para correção de 
débitos/impostos/tributos/taxas. 

 

• INDICAÇÃO Nº 73/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando fazer a repavimentação da Rua Jorge Saquy, localizada no 
Distrito Industrial Adib Rassi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 74/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando fazer o devido reparo no asfalto (tapa buraco) da Rua Cinir 
Saud, esquina com a Rua Maria Fávaro Berardo, localizadas na Cidade Nova. 

 

• INDICAÇÃO Nº 75/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando à instalação de equipamentos de calistenia, para a prática de 
exercícios físicos na praça que fica entre as Ruas Amadeu Fregonesi, Carlos Rangel e Ângelo Nicolau, localizadas no 
bairro Cidade Nova. 

 

• INDICAÇÃO Nº 76/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que encaminhe à Secretaria da Saúde o pedido para que inclua no plano de vacinação municipal dos grupos 
prioritários os agentes funerários e coveiros do cemitério municipal de Jardinópolis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 77/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar os devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua 
Dr. Virgílio Costacurta, em frente ao número 637. 
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• INDICAÇÃO Nº 78/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que disponibilize um veterinário para atender animais que possam estar doentes na Zoonose e prossigam com 
o tratamento para que sejam levados para adoção. 

 

• INDICAÇÃO Nº 79/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie para o Pronto Atendimento Municipal, setor COVID-19, campainhas (bipe) para os 
pacientes internados e acamados. 

 

• INDICAÇÃO Nº 80/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao setor responsável a construção de redutor de velocidade na Rua Benjamin Constant, 
esquina com a Rua Silva Jardim. 

 

• INDICAÇÃO Nº 81/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à criação do Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres em 
nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das indicações, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 24/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, de Aplausos e 
Agradecimento ao INSTITUTO BUTANTAN, responsável pela produção e distribuição da vacina contra a Covid-19 
e pela BUTANVAC, vacina 100% brasileira. 

 

• MOÇÃO Nº 25/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, de Aplausos e 
Reconhecimento aos PROFISSIONAIS DA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, em face do trabalho 
desempenhado no enfrentamento à Covid-19. 

 

• MOÇÃO Nº 26/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, de Aplausos e 
Reconhecimento à senhora TEREZINHA VIRGÍNIA SIGNORINI SANTOS, por ser a primeira mulher a assumir o 
cargo de Vereadora na Câmara Municipal de nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Rogerio Lima Conga. 
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Luiz Fernando Riul. 
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Leandro Moretti Serrano. 
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez um requerimento verbal à Secretaria da Saúde e aos 
profissionais da saúde perguntando se existe, no nosso município, algum plano para o tratamento precoce da Covid? 
Pedindo que encaminhem o vídeo da reunião (02ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de 
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Jardinópolis de 2021, realizada dia 24/03/2021 às 13:30 h), que a Sra. Caroline encaminhou para os conselheiros, 
também para os vereadores da Câmara Municipal; para que a gente venha a conhecer o local onde será feita essa 
unidade de suporte ventilatório, com abertura de cinco leitos para pacientes graves de Covid; conforme descrito no 
Decreto Nº 6353/21, que traz a abertura de crédito adicional extraordinário no valor de R$ 225.000,00 para o combate 
ao Covid-19. 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que promova uma 
reunião entre a Secretaria de Saúde e a Secretaria de Assistência Social para resolver a questão dos moradores de rua da 
nossa cidade; em especial, a situação dos moradores de rua que estão ocupando a área da Santa Casa. Lamentando que 
aquilo está um absurdo; fizeram morada ali, ali existem quartos, existem móveis, etc. Haja vista que, além de uma 
questão social, também é uma questão de saúde pública e de segurança pública; já houve ali morte, agressões e doenças. 
Sendo que, ele acha que isso precisa ser abordado de uma forma mais ampla pela Administração Pública, para a gente 
corrigir essa falha social e de saúde pública; pois, são pessoas, são seres humanos, e eles também merecem ser 
assistidos; então, a gente precisa estancar esse problema e resolver essa questão. 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal solicitando informações 
das ações realizadas pela Vigilância Epidemiológica quanto aos munícipes contaminados pela Covid-19. Perguntando o 
seguinte: Quais os meios de contato da Vigilância Epidemiológica com esses munícipes e qual a frequência com que 
isso é realizado? Haja vista, a importância disso! 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione o 
departamento responsável, a fim de realizar um levantamento de toda a infraestrutura do Bairro Vila Paulista. Sobretudo 
o asfalto, que está completamente deteriorado. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos apresentou uma emenda modificativa na sua INDICAÇÃO Nº 65/2021, 
dizendo que queria fazer a troca do uso do IGP-M pelo IPCA, que onde o juro é menor; uma vez que, hoje, o IPCA está 
calculado em 3% e o IGP-M em 23%. E que essa indicação fosse para 2022; já que ele esteve com o Departamento 
Jurídico da Prefeitura e com o Prefeito e só é possível para o próximo ano. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez um requerimento verbal para convocação do Secretário do 
Meio Ambiente para estar presente na Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 03 de maio de 2021 às 19:30 h, nesta 
Casa de Leis; a fim de prestar esclarecimentos aos nobres vereadores sobre o seu trabalho frente à Secretaria, desde o 
início até a presente data. Pedindo para esclarecer o seguinte: O quê ele fez, até agora, no Meio Ambiente? Quais foram 
os projetos desenvolvidos nesses dias, desde que ele tomou posse? O quê está acontecendo e o quê ele fez, até hoje, na 
Secretaria? O quê ele está desenvolvendo com a equipe dele? 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal sobre a 
empresa que foi contratada para fazer a limpeza da Cidade; pedindo para esclarecer o seguinte: Qual empresa ganhou a 
licitação? Quantas firmas participaram do pregão? Quanto saiu o valor dessa licitação, de quem ganhou o contrato? 
Quantas pessoas foram contratadas e quantas estão, atualmente, trabalhando na frente de trabalho? Quanto cada pessoa 
está ganhando por dia? Sendo que ela quer que indique aonde essas pessoas estão? Porque a Cidade continua suja, o 
povo reclamando, e a gente não está vendo as pessoas limparem nada! 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano, feito após o discurso do Vereador Cleber Tomaz de Camargos, 
para prorrogação do expediente da sessão por mais 30 minutos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- Expediente da Sessão prorrogado por mais 30 minutos. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Rogerio Lima Conga para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
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Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2021 do Executivo “INSTITUI O 
PROGRAMA DE INCENTIVO À REGULARIZAÇÃO FISCAL DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 

 
- requerimento do Vereador Rogerio Lima Conga para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado 
por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, 
Meio Ambiente, Esporte e Cultura, do referido projeto e da respectiva emenda substitutiva parlamentar, aprovados em 
bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- emenda substitutiva parlamentar, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, para alterar a redação do § 5º 
do Art. 5º do referido projeto, visando redução dos valores mínimos das parcelas, aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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- projeto aprovado com emenda por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Apreciação do PARECER DESFAVORÁVEL ao PROJETO DE LEI Nº 003/2021 do Legislativo, de autoria 
do Vereador Cleber Tomaz de Camargos, “DISPÕE SOBRE A APLICAÇÃO DE MULTA ADMINISTRATIVA 
PARA QUEM FRAUDAR A ORDEM DE PREFERÊNCIA DE IMUNIZAÇÃO CONTRA A COVID-I9, 
PROMOVIDA PELA REDE PÚBLICA DE SAÚDE. DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA.”: 

 
- o Vereador Cleber Tomaz de Camargos, autor do projeto, resolveu retirar o projeto da pauta e o seu arquivamento. 
 
- projeto retirado da pauta e arquivado. 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------- 
 

• Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 46/2021 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos requerimentos, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Os Vereadores Cleber Tomaz de Camargos e Rogerio Lima Conga fizeram um aditamento ao Requerimento Nº 46/2021. Sendo que o 
Vereador Cleber Tomaz de Camargos sugeriu que, se não tiver alguma pessoa ou funcionário especializado com curso para poder usar o extintor 
como uma brigada de incêndio, não só na escola como em todos os prédios públicos, seria bom que pudesse capacitar cada dois funcionários daquele 
setor para, em caso de emergência, poder fazer o manuseio do extintor no local. Enquanto que o Vereador Rogerio Lima Conga sugeriu que, além 
disso, futuramente poderia também ter alunos de uma série maior, um representante em cada sala, para fazer treinamentos e participar desse tipo de 
situação; para não ter pânico, saber para onde correr e o que fazer. 
 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Lembrando que o Requerimento Nº 46/2021 foi aprovado com aditamento. 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 24/2021 a Nº 26/2021: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

  
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
O Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos convocou os nobres vereadores para uma Sessão Extraordinária, a ser 
realizada dia 13/04/2021 às 18:00 h, de forma virtual; onde será apreciado o seguinte projeto, com cópia e ciência ao 
Plenário:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 023/2021 do Executivo “PRORROGA, EM CARÁTER EXCEPCIONAL, O PRAZO 
PARA RECOLHIMENTO DA TAXA ANUAL DE RENOVAÇÃO DE LICENÇA PARA LOCALIZAÇÃO E 
FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, INDUSTRIAIS E SIMILARES, NO 
EXERCÍCIO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 


